



芙蓉姐姐力挺巴西

[重磅]

玩转高校通 世界杯互动更精彩

http://www.hngxt.cn

面对芙蓉姐姐的力挺和贝利的乌鸦嘴 五星巴西出局又能说些什么呢?

让我们看看巴西人口中的三大罪魁:邓加、FIFA、贝利



贝利乌鸦嘴之名当之无愧



桑巴军团出局,球迷们失落 Osports 供图



失意的主帅邓加

昨晚新闻发布会还没开,巴西记者已经呈两大极端:要么破口大骂,要么偷偷哭泣。仔细听听,巴西队出局的三大罪人是:邓加、FIFA、贝利。

骂娘的当然是爷们。南美人典型的嗓子加口音已经在新闻中心各处沸腾。正在做现场连线的巴西电台记者,用不带拐弯、不带喘气的激情,演绎了比黄健翔更加黄健翔的疯狂。

哭泣的当时是美女。那些娇滴滴的、赛前还到处抛媚眼的姑娘们,此刻已经梨花带雨,有趴在桌子上的,有双手掩面的,尽情发泄着自己的失望心情。

让 ESPN 跑巴西队的记者亚历山大来说巴西人的看法吧,他是个美国人,可能会比较客观。

“巴西记者认为,邓加肯定是这支巴西队失败的最大罪人。无论是组队思路、战术套路还是临场应变,他的能力根本不适合带这支寄予厚望的球队。加上最近被曝出收队员黑钱的消息,他已经肯定无法立足了。但是以证明他不来埋葬这支球队,确实非常可惜。”

“第二个罪人是 FIFA。巴西球迷认为,今天这场比赛是国际足联给裁判施加了压力。场上裁判的执法限制了巴西队员的发挥,导致了巴西队下半场的失常。他们认为,因为4年后世界杯在巴西举办,巴西队很可能夺冠,所以 FIFA 不希望这一届巴西队成为冠军。”

“第三个罪人是贝利。每个人都知道他是‘乌鸦嘴’。但是他却在赛前说只有巴西队最稳定,只有巴西队肯定进决赛,这不是害死自己的国家队吗?”

搞笑的是,几乎没有巴西记者和球迷骂梅洛。他们认为,是裁判难以察觉的偏袒,让梅洛彻底失去了理智。至于那个巴西队世界杯历史上的首个乌龙球,实在是天灾而非人祸。

这次乌鸦嘴击倒自己祖国 期待阿根廷和西班牙好运了

“五星巴西”出局,贝利的“乌鸦嘴”再次说中了。

这并不是“乌鸦嘴”在本届世界杯上第一次显灵,此前贝利曾表示:“希望非洲球队在本届世界杯上有好的表现,我希望本届世界杯决赛在巴西和一支非洲球队之间进行。”结果,6支非洲球队仅有加纳一支独苗杀出了小组赛,而所谓“巴西队非洲队会师决赛”的愿望,也在巴西队出局后成为泡影。

与过去相比,看来贝利的“乌鸦嘴”是升级了,过去,贝利的祖国对他的“预言”还有一些免疫力,毕竟在2002年世界杯上,他曾经成功预言巴西队战胜德国队。但这一次,巴西也躲不过他的“乌鸦嘴”了。

不过被“贝利预言”阴影所笼罩的球队还不止是巴西,6月26日,贝利曾表示:“巴西和阿根廷会会师决赛。此外,不要忽视葡萄牙和西班牙。”现在巴西和葡萄牙已经出局,不知道阿根廷和西班牙本轮之后命运会如何。

魔咒 巴西出局受困诡异定律 身陷联合会杯和美洲杯的“杯具”

夺取了世界杯前的那届联合会杯或者美洲杯的球队,将与“大力神杯”无缘。

1992年联合会杯冠军阿根廷、1997年冠军巴西、2001年冠军法国、2005年的巴西都无一幸免。美洲杯与世界杯不可兼得,这条规律自1930年至今无人能破。最早的是1929年阿根廷夺得美洲杯,次年没能夺得世界杯。

巴西队是2007年的美洲杯和2009年联合会杯双料冠军,在双重魔咒的压制下,这是不是意味着桑巴军团今年将与冠军无缘?答案终于揭晓,巴西1:2不敌荷兰无缘四强。

巴西队死于功利之剑

克鲁伊夫说,巴西队拥有世界上最有才华的球星团队,但是邓加却玩起了防守反击足球,这样的巴西队不值得他买票进场去看;贝利大叔说,巴西队有能力战胜荷兰队。结果“克鲁伊夫定律”和“贝利定律”的魔咒同时做功,“帮助”荷兰队做死了巴西队。

作为一个阿根廷、西班牙、荷兰球迷,尽管对巴西队谈不上喜欢,但我还为桑巴足球银泻地般的进攻感到赏心悦目,加之每一届巴西队都有超级球星,从罗马里奥、里瓦尔多、罗纳尔多、罗纳尔迪尼奥再到鼎盛时期的卡卡,无不令人脱帽致敬。可是,1994年世界杯的夺冠功臣邓加执掌巴西队后,这支才华横溢的球队球风就变了,变得那么的保守,那么的市侩,那么的功利。

尽管,巴西队凭借近两年超强的胜率,带着世界第一的光环征战南非世界杯,并且直到与荷兰队的8强对决前,依然是头号夺冠热门。这支球队的可怕之处,不在于能灌对手多少个球,而是通过混凝土式的防守,让对手无法找到射门的方向,这是属于意大利队的风格,却被巴西队无耻地盗版。1994年世界杯,邓加是那支夺冠巴西队的铁腰,骨子里流淌着防守DNA的他,接管巴西队后,痴迷上了防守能力强的工兵型球员,注定他的巴西队成了平民巴西队,或者说是农民巴西队。昨日,你来看看卡卡形单影孤的样子,邓加会不会有一丝的后悔呢?他也许该为卡卡多带两个助手了。

虽然之前本届比赛巴西一直顺风顺水,但是昨晚同荷兰队的90分钟,与其说这支巴西队是被荷兰队淘汰,不如说他们自己惩罚了自己,一个干玉器活的去和别人比赛挖煤,只能作践自己中咽下苦果。不要为巴西队的出局惋惜,这支被吹捧为“史上攻守最为平衡的巴西队”,其实不过是史上最为功利的巴西队。邓加说的开放式足球,现在看来只是一个玩笑,因为这种开放式足球建立在偷袭成功之前,一旦得手就变身“岳不群”,在自虐中寻求人生的升华。

只能打半场好球的巴西队,不幸成为世界杯的又一个反面典型,法国、意大利,列强的集体沦落,使得世界杯变得无比的庸俗。尽管并非巴西队的球迷,我们还是希望邓加的接任者能够重塑激情四溢的足球,这才是属于巴西的足球、属于全世界球迷的艺术足球。

晚报世界杯前方报道组

鸡皮肤 一抹就消

一身鸡皮肤,你如何过夏天?



15--40岁人群的上臂外侧、大腿等部位都有凸起的小红点点,内含卷曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化病,俗称“鸡皮肤”。

鸡皮肤它不但影响美观,严重的会蔓延发展到其他部位,有鸡皮肤的人患皮肤癌的几率高三倍,治疗不当还遗传给孩子,一到春夏季节有鸡皮肤的人不敢露背、露腿,粗糙鸡皮难看更堪。

医学发现,鸡皮肤是因为皮肤的皮脂堵塞了毛孔,进而形成疙瘩,久而久之色素沉淀而成,美迪娜丝净美鸡皮消一涂一抹瞬间打开堵塞毛孔消除鸡皮疙瘩,褪去沉着色素,第二部滋润紧致皮肤,白皙透亮。

你有鸡皮肤吗? 4大自检告诉你

- 一摸: 皮肤表面有小颗粒,小丘疹,疙疙瘩瘩,摸起来像砂纸。
- 二看: 丘疹颗粒发白、发红、发黑,连成片状,伴随色素沉淀。
- 三观察: 毛囊口堵塞,丘疹中内含卷曲的毛发,无法正常生长。
- 四定位: 上臂外侧、腿部、背部,鬓角乃至双侧面颊等部位。

鸡皮肤3大成因!

- 皮脂代谢异常: 皮脂代谢异常导致皮脂分泌调节失控,皮脂分泌率增加。
- 毛周角质增厚: 皮脂分泌率增加引发毛周角质增厚,毛发无法正常生长。
- 毛囊组织变异: 毛周角质积于毛囊口,会引发毛囊组织炎症并产生变异。



美迪娜丝净美鸡皮消——祛除鸡皮肤烦恼!

- 一天: 打通毛囊,润泽皮肤,不干燥,清清爽爽。好舒服!
- 五天: 周围的色素明显变淡,鸡皮疙瘩明显变小。好惊奇!
- 十天: 皮肤光滑细腻,讨厌的鸡皮疙瘩都不见了。太棒了!



销售地址: 黄河路仁堂大药房 南城院紫荆山路交叉点易初莲花二楼医药柜 经三路华润万家三德医药部西郊商业大厦一楼医药部C区
建设路与百花路祥艺宫东门泰隆大药房 大学路医院对面茂源堂大药房 航海路帝润华万家二楼养生堂 文化路国基路南50米千禧堂大药房
中牟: 官渡大街新湖影院西50米绿岛时尚 丰产路丹尼斯二楼医药部 美丽热线: 0371-66307321

当场用 当场见奇效

家庭短号存 10 元月租, 送 10 元话费

